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schwierigkeitfertigungszeit 
90 minuten

34 152 000 Kreativ-Beton
34 209 00  Form für Gießharz
31 042 02 Wachslinsen
31 009 00 Runddocht
31 003 00 Metallplättchen für Dochte ø 15 mm
21 730 00 Anlegemilch
21 715 22 Deco Metall

Zusätzlich benötigst du:

89 530 00 Schleifpapier
37 103 00 Pinsel
61 217 31 Bastelhölzer
23 007 00 Doppelseitige Klebefolie
Speiseöl, Küchenrolle, Tesa, Schmelzgefäß für Wachslinsen, Naturblatt

Verwendete Artikel:

Anleitung:

1 Zur Vorbereitung stellst du die Gießform, mit der gewölbten Aussparung 
nach unten, auf einen stabilen Untergrund und platzierst ein Blatt mittels 
Klebefolie innen an die gewünschte Stelle der Gießform. Die Innenflächen 
(samt Blatt) anschließend mit Speise-Öl austreichen.

2 Fülle ca. 45 ml Wasser in einen Kunststoffeimer und lasse anschließend 
ca. 450 g Kreativ-Betonpulver langsam einrieseln. Rühre diese Mischung 
mit einem Bastelholz bis eine gleichmäßige, gießfähige Masse entstanden 
ist.

3 Fülle die Gießmasse in die vorbereitete Gießform.  
'Die Masse ca. 1 – 2 Minuten ruhen lassen. Dabei immer wieder leicht an die 
Form klopfen, damit eventuelle Luftblasen in der Betonmasse entweichen.

4 Aushärten lassen. Die Aushärtezeit ist je nach Größe und Temperatur 
variabel (am besten über Nacht). Belastbar ist das Objekt nach  
ca. 1 – 2 Tagen.

5 Jetzt kannst du das ausgehärtete Objekt entformen, indem du die 
Gießform umdrehst und den oberen Rand leicht nach außen biegst, damit 
Luft zwischen Gießobjekt und Gießform dringen kann. Klopfe die Gießform 
bei Bedarf vorsichtig auf deine Arbeitsfläche, damit sich die 
Kerzenlichtschale löst.

6 Kleine Grate oder Unebenheiten kannst du schnell und einfach mit 
Schleifpapier abschleifen. Die Reste des Blattes kannst du bei Bedarf mit 
einer Bürste entfernen.

7 Zum Ausgießen der Kerzenschale mit Wachs, bringst du zuerst den 
Kerzendocht mittig an. Anschließend die gewünschte Menge Wachslinsen 
in einem Schmelzgefäß zum Schmelzen bringen und vorsichtig in die 
Schale gießen. Gut trocknen lassen.

8 Nach Wunsch kannst du dein Beton-Kerzenlicht noch mit Farbe 
bemalen oder mit Deco-Metall verzieren.

Materialangaben und Anleitungen findest du auf unserer  
Website. Newsletter abonniert, immer informiert!
Kreativ-Hotline: 0 73 92 / 70 05-555




